

Положение в Испании

Растерянность в рядах мятежников перед угрозой наступления правительственных войск на Бургос. — Массовый переход солдат из армии мятежников на сторону республиканцев в Астурии

НА ФРОНТАХ

1 января на различных фронтах в Испании в общем наблюдалось затишье. На мадридском фронте происходила редкая артиллерийская стрельба. 2 января комитет обороны Мадрида опубликовал сообщение, в котором говорится, что в секторах Монклоа и Французского моста на мадридском фронте мятежники предприняли безуспешную атаку. На астурийском фронте по сторону правительственных войск ежедневно переходят десятки солдат из армии мятежников. На сантаандерском фронте республиканские войска обстреливают укрепленные позиции мятежников. Среди мятежников чувствуется растерянность перед угрозой наступления правительственных войск в направлении на Бургос. На байсонском фронте авиация мятежников бомбардировала позиции республиканских войск в Уиледе и Очандино (севернее Вильярвеля). Ущерб от этой бомбардировки незначителен. В секторе Вильярвель правительственная артиллерия успешно обстреливала позиции мятежников.



Молодежь в борьбе против фашистских мятежников на центральном фронте в Испании. (Союзфото).

Возмущение против фашистских насилий

ВИБЛЬБАО, 2 (ГТА). Перебегавшие на фронт мятежники на астурийском фронте рассказывают о растущем возмущении среди населения, находящегося под гнетом фашистских мятежников. Это возмущение населения передается также и армии. В связи с этим, командования мятежников категорически запретили солдатам поддерживать связь с гражданским населением. Перебегавшие на фронт мятежники из республиканской губернии города Овондо, заключившей мятежниками в тюрьму, расстреляли.

Мятежники обстреляли два английских парохода

ВИБЛЬБАО, 2 (ГТА). Вчера пиратские военные корабли мятежников обстреляли английский торговый пароход «Вэжик», шедший из Байонны (Франция) в Сантаандер за грузом. ЛОНДОН, 2 (ГТА). «Ивинг стандарт» сообщает, что английский пароход «Этриб» был обстрелян мятежниками в Гамбург в Варну. После двухдневного пребывания в Сеуте пароход был освобожден. В дипломатических кругах утверждают, что задержание парохода было лишь маскировкой, ибо на самом деле пароход вез оружие на Германию в Сеуту.

Уловки мятежного командования

ЛОНДОН, 2 (ГТА). Как сообщается, испанские мятежники недавно отступили и ушли в Сеуту болгарский пароход «Балкан», шедший из Гамбурга в Варну. После двухдневного пребывания в Сеуте пароход был освобожден. В дипломатических кругах утверждают, что задержание парохода было лишь маскировкой, ибо на самом деле пароход вез оружие на Германию в Сеуту.

Затруднения генерала Франко

ЛОНДОН, 1 (ГТА). Римский корреспондент «Дейли телеграф» передает, что, как заявил ему один итальянский фашист, только что возвратившийся из Испании, где он сражался на стороне мятежников, республиканские войска отступают, но не беспорядочно, а вследствие своего торжественного и уверенного поведения. По словам того же лица, войска генерала Франко наблюдаются разрозненные. По словам дипломатического обозревателя «Морнинг пост», «владеющие войсками генерала Франко являются лишь марокканцы», «иностранный легион», а также «добровольцы», т. е. военные части, прибывшие из Германии и Италии. Марокканцы и иностранные легионы несли большие потери в боях и их численность сейчас сильно уменьшилась.

Новые данные о германской помощи мятежникам

ПАРИЖ, 2 (ГТА). «Пополнер» сообщает, что с 17 по 20 декабря в Испании было отпрвлено несколько тысяч германских солдат, а также много специальных авиационных и танковых войск, радиотехников и т. п. для работы в тылу мятежников. В телеграмме из Лондона «Пополнер» указывает, что 22, 24 и 25 декабря из Гамбурга и Бремена было отпрвлено 5 судов с «добровольцами» для армии генерала Франко. Число солдат, отправленных из этих судов, достигает, по сведениям газеты, 8 тысяч человек.

Англо-итальянская декларация

РИМ, 2 (ГТА). Официально сообщается, что сегодня министр иностранных дел Чанго и английский посол Дремонд подписали от имени своих правительств декларацию, касающуюся положения в Средиземном море. Текст декларации будет опубликован не ранее 4 января, так как до опубликования он должен быть доведен до сведения всех средиземноморских держав. Как передает их освещенный источник, в декларации говорится

В помощь республиканской Испании

ПАРИЖ, 2 (ГТА). «Французский комитет помощи испанскому народу» сообщает, что сумма, собранная во Франции в пользу республиканской Испании, достигает 2,271 тысячи франков. Помимо этого, в течение 6 месяцев в республиканскую Испанию было отпрвлено 4 тысячи тонн продовольствия, одежды и медикаментов. 10 января из Париза отправляется в Испанию новое судно с грузом в 400 тонн продовольствия.

Хозе Замора вступает в компартию

ВАЛЕНСИЯ, 1 (ГТА). Как известно, Хозе Замора, сын бывшего президента Испанской республики Алкала Замора, недавно, против воли отца, вместе со своим братом прибыл в Валенсию. В печати сообщается, что оба они вступили в республиканскую армию. Сегодня газета «Верада» опубликовала письмо Хозе Замора, адресованное генеральному секретарю испанской компартии Хоаке Диасу. В этом письме Хозе Замора просит принять его в ряды компартии. Хоаке Диас в ответном письме приветствует Хоаке Замора за его решение «бороться в рядах народной милиции против реакции и фашизма, которые раздирают на куски страну, чтобы выдать ее иностранным державам за их прелестную помощь». Относительно Хоаке Диас сообщает Замора о решении компартии принять его в свои ряды.

Хроника событий

★ Все предприятия в провинциях Валенсия, Кастилья, Мурсия, Альбасете, Горада, Куэнца и Суваль Реаль, Кордона, Альтиерия, Малага и Аликанте, работающие прямо или косвенно на оборону, согласно приказу Кабальеро, объявлены милитаризованными. (ГТА). ★ Опубликован декрет об организации лагерей принудительных работ во всех провинциях республиканской Испании. Таких лагерей должно быть 12, с тюрьмой в сроки свыше полугода за преступления против республики. Они будут размещаться в лагерях общественно-полезным трудом: строительством дорог, работами по искусственному орошению полей и т. д. (ГТА). ★ Правительство решило представить в постоянную комиссию кортесов законопроект об амнистии лиц, совершивших политические, социальные и уголовные преступления до 15 июля 1936 г. Не подлежат амнистии лица, совершившие преступления контрреволюционного характера, а также лица, причастные к подавлению восстания астурийских горняков в октябре 1934 г. (ГТА).

«Этo — акт войны»

ЛОНДОН, 2 (ГТА). Парижский корреспондент «Дейли майль» беседовал с испанским послом в Париже Аранкестром о завершении испанского парохода германскими военными кораблями. Аранкестром заявил: «Этo — акт войны. Если задержанный пароход принадлежит испанскому правительству, то не может быть сомнения, что это наиболее серьезный инцидент подобного рода с начала конфликта в Испании».

«Воинское насилие»

ЛОНДОН, 2 (ГТА). По словам «Ньюс крионил», ничто не может быть рассматриваемо, как более вопиющее насилие, чем «неорвоцированное нападение германского крейсера «Кенигсберг» на испанский пароход в испанских водах». Германское правительство оправдывает это нападение как «репрессии» за задержание баскским правительством контрабандного груза парохода «Пало». Если германское правительство — продолжает газета, — не удовлетворено освобождением «Пало», то оно имеет право протестовать, и его протест едва ли останется безрезультатным. Вместо этого командир крейсера «Кенигсберг», очевидно с полного одобрения германского правительства, выдвинул требование, чтобы испанский пароход был возвращен в порт происхождения и беззащитный испанский пароход, который абсолютно непричастен к первоначальному инциденту, принужден покинуть этот порт, а затем оправдывает свою деятельность как «репрессии». Если фашистская Германия таким образом понимает приемы и справедливые отношения между странами, до сих пор номинально находящимися в мире, то война германского подвига под любым договором, относящимся к прерогативам Испании и кудалюбо в другое место?

ПИРАТСТВО ГЕРМАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ В ИСПАНСКИХ ВОДАХ

Захват судов республиканского флота

ЛОНДОН, 2 (ГТА). Берлинский корреспондент «Дейли майль» сообщает, что датский пароход «Арагон» был захвачен крейсером «Кенигсберг», который взял этот пароход на буксир, отвел его в порт Пахахе (порт к северу от Ируна) и передал испанским мятежникам. Однако, по последним сведениям, «Арагон» был захвачен германским кораблем «Адмирал граф Шнее», при чем, по сообщению «Дейли энспресс», у южного побережья Испании. По сообщению берлинского корреспондента агентства Рейтер, в Берлине объявлено, что германскими военными судами, захваченными у берегов Испании, захвачены пароход «Арагон», водоизмещением в 1,866 тонн, принадлежавший испанской средиземноморской пароходной компании. Как указывается, пароход был захвачен вследствие отхода крейсера «Кенигсберг» от германского крейсера «Кенигсберг», захваченный на германском пароходе «Пало», захваченном ранее судами испанского правительства, и освобожден испанского подданного, находившегося на этом пароходе. По сведениям «Дейли энспресс», одновременно германский крейсер «Кенигсберг» предпринял действия против испанского парохода «Сотон» в Бискайском заливе. Губернатор Сантаандера опубликовал заявление о захвате парохода «Сотон» водоизмещением в 1,378 тонн. В заявлении говорится, что крейсер «Кенигсберг» открыл огонь по пароходу «Сотон» без предупреждения в территориальных испанских водах, но ни один снаряд не попал в пароход. После обстрела крейсер «Кенигсберг» захватил пароход «Сотон» и заставил капитана подписать документ о его согласии направить свой пароход в любом направлении, в каком укажет ему германский крейсер. Пароход «Сотон» направился к берегу, где команда была высажена под дулами орудий крейсера «Кенигсберг». Об этом случае было сообщено испанскому правительству в Валенсию, что оба они вступили в республиканскую армию. Сегодня газета «Верада» опубликовала письмо Хозе Замора, адресованное генеральному секретарю испанской компартии Хоаке Диасу. В этом письме Хозе Замора просит принять его в ряды компартии. Хоаке Диас в ответном письме приветствует Хоаке Замора за его решение «бороться в рядах народной милиции против реакции и фашизма, которые раздирают на куски страну, чтобы выдать ее иностранным державам за их прелестную помощь». Относительно Хоаке Диас сообщает Замора о решении компартии принять его в свои ряды.

„Этo — акт войны“

ЛОНДОН, 2 (ГТА). Парижский корреспондент «Дейли майль» беседовал с испанским послом в Париже Аранкестром о завершении испанского парохода германскими военными кораблями. Аранкестром заявил: «Этo — акт войны. Если задержанный пароход принадлежит испанскому правительству, то не может быть сомнения, что это наиболее серьезный инцидент подобного рода с начала конфликта в Испании».

„Ответ Гитлера Англии и Франции“

ЛОНДОН, 2 (ГТА). По словам берлинского корреспондента «Ньюс крионил», за берлинских дипломатов в кругах существует мнение, что серьезным и рассматривают нападение на пароход «Сотон», как наиболее красноречивый ответ Гитлера Англии и Франции. Далее корреспондент пишет, что «службы об отъезде Германии от ее испанской авантюры, как полагают в Берлине, окончательно расценили этим шагом». Берлинский корреспондент «Дейли энспресс» пишет, что сообщением о действиях германских военных судов, уничтоживших надежды Англии и Франции на изменение германской позиции.

Приговор по делу Чжан Сюэ-ляна

ШАНХАЙ, 31 (ГТА). По сведениям из осведомленных кругов, Чжан Сюэ-ляна приговорен военным трибуналом за снаний мятеж в трехмесячном тюремном заключении. Однако, в этих кругах ожидается, что завтра будет издан декрет китайского правительства о помиловании Чжан Сюэ-ляна, в виду его полного раскаяния. Ожидается также, что Чжан Сюэ-ляна снова возвратится в Сянью.

Японо-китайское соглашение

ШАНХАЙ, 31 (ГТА). Агентства «Семтрал ньюс» и «Домей мунинг» сообщают, что вчера в Пекине после трехмесячных переговоров достигнуто «дружественное соглашение» по поводу инцидентов в Чэнду и Цяньто. Соглашение предусматривает официальное извинение японского правительства, наказание ответственных за инциденты официальных лиц, наказание прямых виновников убийства японцев и возмещения семьям «убитых в сумме, примерно, 180 тысяч долларов».

Письма трудящихся

В первой четверти я учился плохо. Получил двойку по грузинскому и французскому языкам, но класс наш очень дружный и товарищи решили мне помочь. Бидина Гвагва предложила с ним соревноваться на лучшую учебу. Я согласился, хотя и боялся, что нарушу договор. В семье меня считают чужим. Живу я в отчуждении. Дома почти невозможно готовить уроки, обо мне не заботятся, а плохо одет и неважно питаюсь. По наш договор был сильнее домашних условий, и я готовил уроки в школе или дома, у ребят. Так, я очень подружился с Нико Даккиашвили и Зурабом Бершляни. Теперь мы неразлучные друзья. Заметили ребята плохую мою одежду, узнали, что дома обо мне не заботятся. И вот, как-то раз Зураб Бершляни подарил мне бутылку и банку, а ученик Пагари — брюки. Теперь мне стало легче учиться — я чувствую, что у меня есть друзья, которые обо мне заботятся. Во второй четверти своих приятелей я не полюбил — договор с Гвагва я выполнил. Двое из меня больше нет, а по биологии и ботанике мне четверку в школе мне отпустили бесплатно горячие завтраки. Завтра и внимание товарищей заставляют меня забыть школу, и я даю слово в третьей четверти учиться еще лучше. АМИЛАХВАРИ ВАХТАНГ, Ученик V класса 13-тибисской средней школы.

Письма трудящихся

ДРУЖБА

В первой четверти я учился плохо. Получил двойку по грузинскому и французскому языкам, но класс наш очень дружный и товарищи решили мне помочь. Бидина Гвагва предложила с ним соревноваться на лучшую учебу. Я согласился, хотя и боялся, что нарушу договор. В семье меня считают чужим. Живу я в отчуждении. Дома почти невозможно готовить уроки, обо мне не заботятся, а плохо одет и неважно питаюсь. По наш договор был сильнее домашних условий, и я готовил уроки в школе или дома, у ребят. Так, я очень подружился с Нико Даккиашвили и Зурабом Бершляни. Теперь мы неразлучные друзья. Заметили ребята плохую мою одежду, узнали, что дома обо мне не заботятся. И вот, как-то раз Зураб Бершляни подарил мне бутылку и банку, а ученик Пагари — брюки. Теперь мне стало легче учиться — я чувствую, что у меня есть друзья, которые обо мне заботятся. Во второй четверти своих приятелей я не полюбил — договор с Гвагва я выполнил. Двое из меня больше нет, а по биологии и ботанике мне четверку в школе мне отпустили бесплатно горячие завтраки. Завтра и внимание товарищей заставляют меня забыть школу, и я даю слово в третьей четверти учиться еще лучше. АМИЛАХВАРИ ВАХТАНГ, Ученик V класса 13-тибисской средней школы.

Больше внимания бытовым условиям

Бытовым условиям отрогателей Телавчепрса никто не уделяет должного внимания — ни администрация, ни построители. В обшежитии первого участка не на каждой постели есть белье и подушки, в комнатах умышленно и бьют без воли. Обшежитие на Черноморье совершенно не приспособлено для жилья. Под красный уголок на отрогательстве отведен неуютный барак с разбитыми стеклами. Ни газет, ни журналов, ни настольных игр. В столовой — грязь, мебель раз-

Обманчивые витрины

Атлетичные румяные крендели, батончики и булочки, выставленные на витрине тибисского хлебного магазина № 76, привлекают много покупателей. Но красивая витрина часто бывает обманчива: покупатели находят на полках хлеб только одного вида низших сортов. Когда граждане требуют продать хлеб с витрины, продавец, дукая улыбку, отвечает: «Этo буми деревянные, специально для выставки, их не едят!» Обманчивы витрины и во многих других хлебных магазинах по Мухоманской улице и на Шахновском проспекте. Ассортимент хлебо-булочных изделий у нас достаточно велик. Если же в магазинах временно отсутствуют хлеб высших сортов, зачем вводить покупателей в заблуждение прикладывая витрины? Тем более, что, по постановлению Наркомторга, выставляя на витрину можно лишь те товары, которые имеются в магазине.

Как Сахелгами осуществляет связь с читателем

«Почему Госиздат Грузии не возмещает за перевод на грузинский язык и издание книги бы тех произведений русских писателей, которые включены в литературный минимум школы?» Этот вопрос задавал начинающий библиотекарь М. Грузинского полка Г. С. Туршавили. На свое письмо тов. Туршавили ответа не получил. Не получила ответа и редакция «Заря Востока», не раз напоминавшая Сахелгами об этом. Инкассатор Сахелгами Захаров получил на редакцию 4 копии письма, которые передал ответственным работникам своего учреждения. И никто из них не стал даже лишь ответить на запрос. Культурные запросы красных бойцов растут с каждым днем, а работники Сахелгами или не видят этого на своих кабинетах, или просто не желают считаться с этим фактом, который, видимо, в их кабинетных планах не предусмотрен.

Волокита в водоканале

После дождя хлопот нашему дому по улице Вагшати, № 25, в конце этого года были отпущены средства на присоединение к водопроводной магистрали. Деньги своевременно переведены на текущий счет эксплуатационной конторы Волоканы 2-го Сталинского района. Однако, контора до сих пор не приступила к работам, ссылаясь на отсутствие труб, которых нужно всего 8 метров. Сметный год кончился. В начале года районная водоразборная будка и, значит, наш дом совсем остаются без воды. Можно ли поверить, чтобы за полтора метра Волоканы не могли найти (или не смогли бы найти, если бы захотели) 8 метров труб?

По следам писем

«Бездушное отношение к больному».

Под таким заголовком было введено в № 109 «Заря Востока» коллективное письмо колхозников Кларского района о бездушном отношении врача Чапурия. Врач Чапурия не оказал своевременной медицинской помощи ребенку, получившему ушибы при падении с лошади, в результате чего ребенок умер. Прокурор района тов. Стрельцов обвиняет редакцию, что факты, указанные в письме, не имеют подтверждения. Врач Чапурия признает в уголовной ответственности. Дело о нем осуждено закончено и передано в арест 1 участка.

И. Сталин, Политический отчет ЦК XIV съезду ВКП(б). Партдазд, 1933 г., стр. 75-76.

а) Там же, стр. 76.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

Социализм и равенство

Марксизм не показал, что реальным содержанием пролетарского требования равенства является уничтожение классов. Этими был нанесен сокрушительный удар идеологическим и идеологическим представлениям относительно равенства во всем. Идея равенства — не какая-то немалая и вечная истина. Она порождается определенными общественными отношениями. Ее содержание меняется вместе с изменением последних. Смысл требования равенства заключается лишь в уничтожении неравенства. Вместе с уничтожением неравенства исчезает и содержание самого требования равенства. Вот почему Энгельс, разъясняя, что реальное содержание требования равенства в устах пролетариата заключается в ликвидации классов, добавляет: «Важное требование равенства, являющееся дальнейшим этапом, неизбежно приводит к неопределенности». Равноостепенные враги пролетарской революции пытались найти себе капитал, сая уравнильские иллюзии. Марксизмом конкретное понимание равенства или противопоставления неопределенные разгадывательства несут абстрактного «равенства вообще». За уравнильскую фальсификацию социализма открывалась борьба против революционного марксизма. Иде при жизни Маркса и Энгельса их враги охотно проталкивали за шкуру

уравнильскому социализму. Так пошлыми прудности и бакуности в эпоху Первого интернационала. «Уравнение классов» — таково было неопределенно — демократическое требование, которое Бакуини противопоставлял марксистской программе построения классовой социалистического общества путем пролетарской революции и завоевания диктатуры рабочего класса. На уравнильском конве были введены ласкательные. Все оппортунистические течения, противопоставлявшие марксовой программе революционной свержения капитализма реформистские иллюзии, пытались прикрыться широтой уравнильского социализма. В России объединены мастерами из сей счет были осери. Как известно, эта буржуазно — кулацкая партия ставила своей целью расчистку путей для капиталистического развития России. Ее представляли на всех перекрестках и во всех палатах съездов слова: «равенство», «уравнильство» и т. д. В работах Ленина немало блестящих страниц посвящено разоблачению действительного смысла уравнильской демократии осери. После победы Великой социалистической революции контрреволюционная роль мелкобуржуазной уравнильской демократии выступила особенно наглядно. Достаточно напомнить, что во имя «равенства» меньшевики и осери про-

да теоретически. Это совершенно неверно. Ударность есть предпочтение, а предпочтение без потребности ничто... Без этого ударность — мечтание, облачко, а не, все-таки, материальность... Так нельзя, и ничего доброго на таком пути быть не может». Отдать язык уравнильской демократии против той беспощадной борьбы капитализма, которую объявила советская власть. Отпетыми, бранными словами Лени и Сталин клеймили предательство этих гнусных личинок. На социализм даке буржуазные агенты отвечали, что нет и не может быть равенства между эксплуататорами и эксплуатируемыми. С первых же шагов советской власти в меньшевистско — осериский хор включились отдельные меньшевистские лазутчики, пробравшиеся в ряды нашей партии. Еще в 1918 г. «денежные коммунисты» выступили с во имя равенства» против сдельной оплаты труда. Троцкий, использовавший в своей контрреволюционной борьбе за восстановление капитализма в СССР любое оружие, вплоть до самого отравленного, неоднократно прибегал к «уравнильской» демократии. При переходе от военного коммунизма к миру, когда задачи мирного хозяйственного строительства встали во весь рост, Троцкий выступил с проповедническим требованием уравнильщины в области потребления при ударности в производстве. Этот догмат означал линию на срыв всякой хозяйственной работы. Совершенно очевидно, что поборники капиталистического реставраци-

а) В. И. Ленин. Соч., т. XXVI, стр. 70-71.

Крупнейшие промышленные предприятия Аджарии перевыполнили годовые планы
БАТУМИ, 3. (ТА). Воздушной прех- прятия Аджарии с успехом закончи-



Кутанский аэроплуб. Парашютист-инструктор тов. Бадашвили объясняет учащимся школы парашютистов правила прыжка с аэроплана.

В ЦИК и Совнарком Гruzинской ССР УПОРЯДОЧЕНИЕ АРХИВНОГО ДЕЛА

Архивное дело в ряде народных комиссариатов, центральных и местных учреждений и предприятий Гruzинской ССР находится в крайне неудовлетворительном состоянии.

НАМ СООБЩАЮТ

Выпечку диетическо- го хлеба начал производить Тбилиские хлебные комбинаты. Годовой план мобилизации денежных ресурсов по займам и вкладам...

СЕЛЬСКИЕ УНИВЕРМАГИ

По сельской улице движется запряженная осляком тележка. На ней красиво уложены разнообразные товары — чулки, мыло, духи, сахар, спички, табак...

НОВЫЕ ТЕАТРЫ В ЮГО-ОСЕТИИ

Президиум ЦИК Юго-Осетии вынес специальное постановление по вопросу о театре. Решено построить в Станице новое здание государственного театра.

ПОИСКИ САМОЛЕТА «П-5»

26 декабря самолет Закавказского управления гражданского воздушного флота «П-5» под управлением лейтенанта Апохины вылетел в очередной рейс в Бриван.

Растут сбережения трудящихся

Продолжая иллюстрировать подъем материального благосостояния трудящихся осетинских республик, роста зажиточности города и села является огромный рост сбережений.

Пещерный город

Комитет по охране памятников культуры при ЦИК Гruzинской ССР провел большие работы по реставрации знаменитого пещерного города Варлаама на берегу Курь, недалеко от г. Ахалкалаки.

В лаборатории музыкальных инструментов

Черный гриф пандури подбескивает медной насечкой ладов. У Васо Тамаришвили гибкие пальцы музыканта. Он тихо перебирает струны и внимательно прислушивается к звукам.

Вечер памяти Ильи Чавчавадзе

6 января в клубе Тбилиского государственного университета состоится организационный литературный факультет вечер памяти гruzинского эссеиста Ильи Чавчавадзе.

Детские ясли и родильные дома в Боржомском районе

В Боржомском районе на днях строятся новые ясли на 15 мест при цехе — диверском совхозе и ясли на 20 мест при боржомском доме культуры им. Л. Берия.

Шахматный матч Лисицын — Эбралидзе

В десятой партии матча вновь играемый шахматист Эбралидзе удалось выйти из добыта с несколько худшим положением. Гаввис сильное давление на слабого Эбралидзе захватил ферзевым флангом, Эбралидзе захватил пешки на пешке и захватил Но в дальнейшем, несобремененный продвижением пешки Эбралидзе вынул все преимущества, и партия, после размена ферзей, перешла в равный эндшпиль.

Елка в колхозах

Новогодние елочные базары в большинстве районов Гruzии прошли с большим оживлением. Прошли в Верхнюю Сванетию, елочные украшения были быстро распроданы районным магазином.

„Альказар“ в театре им. Руставели

15 января орлеонский театр им. Руставели покажет премьеру — пьесу „Альказар“ драматурга Г. Мивлани (3 4 акта и 9 эпизодах). Пьеса ставит режиссер Д. Алексидзе и художник Д. Таваше. Музыка — композитора И. Госпелани.

Школьники Батуми к пушкинским дням

Учащиеся батумских школ деятельно готовятся к столетию со дня гибели А. С. Пушкина. В программе по литературе во всех классах включены дополнительные материалы по научному произведению величайшего русского поэта.

Сегодня в Доме пропагандиста и агитатора им. Л. Кецохели

Кабинет ленинизма — беседа учащихся на тему: „Социализм и революция“ — в 7 час. вечера. Кабинет агитации — консултация на тему: „Коллективизация в СССР“ в 7 час. вечера.

Справочный отдел

4 января, в 7 час. вечера, в Доме культуры Сталинского РК состоится семинар агитаторов (на груз. и рус. языках) на тему: „Аматия — большое искусство“.



Селени Бануриани, Боржомского района. Горно-лыжная станция Гruzии. (Фото В. Тархова).

СКОРО КИО

Тбилисский государственный театр оперы и балета К ШКОЛЬНИКАМ КАНИКУЛАМ Селективная Государственная театральная школа им. А. С. Грибоедова для учащихся СТАРШЕГО ВОЗРАСТА

КИНОТЕАТРЫ

О К Т Я Б Р Ъ 8-30, 10-30, П 1-30, П 4-30, П 6-30, П 8-30, П 10-30, П 12-30, П 14-30, П 16-30, П 18-30, П 20-30, П 22-30, П 24-30, П 26-30, П 28-30, П 30-30.

СКОРО КИО

Сегодня, 4 января, два новогодних представления ОДНО ДНЕМ (каникулярное), начало в 8 ч. 30 мин. Другое ВЕЧЕРОМ, начало в 8 ч. 30 мин.

СКОРО КИО

Ученики школы им. Давришвили подготовили специальный номер вечера на тему: „Жизнь Пушкина и Пушкина и декабристы“.

Тбилисский государственный театр оперы и балета К ШКОЛЬНИКАМ КАНИКУЛАМ

Театр имени Кола Цискаридзе 4, 5 и 6 января

КИНОТЕАТРЫ КИО

ГОСЦИК 4, 5 и 6 января

СКОРО КИО ДОКТОР В. В. Николова

В помещении Гблксис. Государство, театра оперы и балета 2 ВЕЧЕРНИХ СПЕКТАКЛЯ

Коцертный зал им Руставели 8 и 10 января

Госпредприятию „Артик-туф“ требуются 1) Инженер-механик, знакомый с горными оборудованием...

Универсальная химико-профилактическая станция Наркомздрав УССР

СКОРО КИО ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

СКОРО КИО Коварство и любовь Сидоро де-Берберак

СКОРО КИО

СКОРО КИО

СКОРО КИО

СКОРО КИО